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Огляд подій    Люди. Події. Факти.  

Про спрощення про цедури 
надання адмініст ративних 

послуг між Укрдержреєстром 
та «Укрпоштою»

25 вересня 2013 року, в  приміщенні 
Головпоштамту відбулося урочисте під-
писання Регламенту «Про взаємне співро-
бітництво у  сфері сп рощення про цедури 
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 Люди. Події. Факти.     Огляд подій

надання адмініст ративних послуг між 
Укрдержреєстром та «Укрпоштою».

Регламент підписали Голова Держав-
ної реєстраційної служби Украї ни Дми-
тро Ворона, з одного боку, та Генеральний 
директор УДППЗ «Укрпошта» Костянтин 
Кривенко, з іншого.

«На сьогоднішній день у нас є дуже ве-
лике бажання зробити потужний ривок 
для того, щоб покращити якість надання 
адмінпослуг, тому ми сподіваємося, що 
співпраця з «Укрпоштою» стане плідною.

Також сподіваюся, що «Укрпошта» до-
поможе нам у спілкуванні з нашими гро-
мадянами, ставши своєрідним посеред-
ником між державою і  людьми для  того, 
щоб було набагато зручніше, комфортні-
ше, прозоріше для  наших громадян спів-
працювати з  органами державної вла-
ди»,– відзначив Голова Укрдержреєстру 
Дмитро Ворона.

«Співпраця з  Держреєстром є  страте-
гічно важливою для Укрпошти, адже нині 
підприємство рухається шляхом активно-
го розвитку, впроваджує інновації, нала-
годжує нові партнерські зв’язки. Для сво-
го успішного розвитку Укрпошта має орі-
єнтуватися на  сучасні ринкові тенденції, 
змінити деякі підходи в  роботі, зок рема 
й  щодо обслуговування клієнтів у  відді-
леннях. Безумовно, в  даному проекті не-
абияку увагу ми приділятимемо навчанню 
наших працівників, упровадженню та ре-
алізації стандартів високоякісного об-
слуговування громадян»,– зазначив ге-
неральний директор УДППЗ «Укрпошта» 
Костянтин Кривенко.

Наступним кроком взаємної співпра-
ці стане навчання співробітників «Укрпо-
шти», яке розпочнеться вже найближчи-
ми днями.

Нагадаємо, з  1 листопада 2013 року 
громадяни Украї ни зможуть отримати 
доступ до послуг Укрдержреєстру у відді-
леннях поштового зв’язку на всій терито-
рії Украї ни.


